
17 Join New ----------------- Percent -----------------

If you moved elswhere in NZ would you join the local nudist club? 

Female

 Male

TotalNo Maybe Yes TotalNo Maybe Yes

4 36 88 128

2 30 142 174

6 66 230 302 2.0 21.9 76.2 100.0

Female

 Male

Total

1.3 11.9 42.429.1

0.7 9.9 57.647.0

157 0.0 2.3 5.018-29 8 2.6

4011 0.0 3.6 13.230-39 29 9.6

3382 0.7 2.6 10.940-49 23 7.6

2671 0.3 2.3 8.650-59 18 6.0

1231 0.3 1.0 4.060-69 8 2.6

2 0.0 0.0 0.770+ 2 0.7

81 0.0 0.3 2.618-29 7 2.3

399 0.0 3.0 12.930-39 30 9.9

406 0.0 2.0 13.240-49 34 11.3

428 0.0 2.6 13.950-59 34 11.3

2731 0.3 1.0 8.960-69 23 7.6

1831 0.3 1.0 6.070+ 14 4.6
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